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Valhtoehtojen ominaisuuksien vertailu

Joukkoliikenne

Jalankulku

Pydraily

Autoliikenne

Alustava
kustannusarvio

Vaihtoehto 1 .

Vaihtoehto 2 .

Vaihtoehto 3 .

Ei muutoksia linjojen 7 ja 9 reittiin tai
pysakkien sijainteihin.

Ei merkittavia muutoksia.

Ei merkittavia muutoksia.

Raitioliikenteen kulku Jatkasaarenlaiturin
ja Mechelininkadun risteyksen keskelta
pysayttaa autoliikenteen padsuunnista
Hietalahdenrannasta ja
Jatk&saarenlaiturilta.

35M €

Raitiolinjojen 7 ja 9 uusi linjaus
Ruoholahdenkadulta Mechelininkadulle
eteld&n. Raitioliikenteen uusi pysakki
Ruoholahdenkadulla. Haastavat
kiskogeometriat Mechelininkadun
risteyksissa.

Raitioliikenteen ja jalankulun ristedminen
Lansilinkin viereisella aukiolla.

Raitioliikenteen ja pyorailijoiden
ristedminen Lansilinkin viereisella
aukiolla.

Raitioliikenne ei risted autoliikenteen
paasuuntien kesken Jatkasaarenlaiturin
ja Hietalahdenrannan risteyksessa.

38M €

Raitiolinjojen 7 ja 9 uusi linjaus Porkkalankadulta
Mechelininkadulle etelaan. Raitioliikenteen uusi pysakki
Ruoholahdensillan vieressa. Haastavat kiskogeometriat
Mechelininkadun ja Jatkasaarenlaiturin risteyksessa.

Baanan tasausta lasketaan. Jalankulkijat alittavat
Porkkalankadun uuden raitioliikenteen sillan.
Koydenpunojankadun yhteys baanalle katkeaa.

Baanan tasausta lasketaan. Pyorailijat alittavat
Porkkalankadun uuden raitioliikenteen sillan.

Raitioliikenne ei risted autoliikenteen paasuuntien kesken
Jatk&saarenlaiturin ja Hietalahdenrannan risteyksessa.
Ruoholahdenkadun yhteys Porkkalankadulle suljetaan.
Ruoholahdensillalla Mechelininkadun itapuolella
autoliikenteella keskustasta Lansivaylan suuntaan 1
ajokaista.

43M €
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| Raitiopysakki ja kiskot
4 nykyisella paikalla.
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Vaihtoehto 1, poikkileikkaukset

Mechelininkatu Mechelininkatu
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& | Uusi raitiotien linjaus. A PR e R R N =
| Haastava kiskogeometria. - | Uusi raitiopysakki kuvassa olevan
' ~ . | rakennuksen takana.

Raitioliikenteen linjaus mahdollistaa
sujuvamman autoliikenteen risteyksessa.
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Vaihtoehto 2, poikkileikkaukset
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Raitioliikenteen linjaus mahdollistaa

Risteyksen kiskogeometria haastava.

Tre 3




Vaihtoehto 3
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Baana alittaa Ruoholahdensillan ja uuden

raitiotieyhteyden

Tuleva Maria 01 -kasvuyrityskampus.
tyOpaikkaa.
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Vaihtoehto 3
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Vaihtoehto 3, poikkileikkaukset
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